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Rozcvicka 2.3.
NAROCNEJ ST
1) Mlady klavirista cvi¢i sedm dni 2) (35-17).3+6 .8 =
pied koncertem 5 hodin denné. (\'g}:'\" \?'@) /\02
Kolik je to celkem minut?
A kolik sekund? 3) 36:(46-2-17)+(51:3-42:7) - 4=
2) 00wwvin =180 S =\
SNADNEJSI

Pf. 1: Petr a jeho Ctyfi kamaradi se dohodli, ze spole¢né koupi
poradny kopacak za 415 K¢. Kolik musi kazdy z kluku zaplatit,
aby vSichni prlsBe11 stej nym dilem?

485:5= 8D
Pt. 2: Vypocti bez kalkulacky.

a) 465: 5 = 0‘3 b) 821458 2?—2—(1 c) 11934 :13 =q /]8
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Oprava pisemné prdce 2.3.
JAK RESIT ULOHY V PISEMNE PRACT:

1) Vypisu si, co vim - v€etné jednotek.
2) Napisu si, co mam zjistit.

3) Zvolim si, jak budu postupovat a zapisu, co se chystdm pocitat.
Nezapomenu prevést jednotky, pokud je to potreba.

4) Vypocitam ulohu, vypocet pisu do sesitu, ale stranou.

5) Zapisu vysledek.

6) Pokud Slo o slovni dlohu, napisu odpovéd'.

- pisemna prdce: povrch a objem krychle a kvddru

pracovni sesit 52/2, 4; 53/6, 11
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Vypocitej objem krychle s hranou délky 6 m. Vysledek uved'v litrech.
Vypisu si, co vim - véetné jednotek.
a=6m = (QOolW'\
Napisu si, co mdm zjistit.
V=2()

Zvolim si, jak budu postupovat a zapisu, co se chystdm pocitat.
Nezapomenu prevést jednotky, pokud je to potreba.

\= 60-63- 6O

Vypocitam dlohu, vypocet pisu do sesitu, ale stranou.

V=244 000 &t

Zapisu vysledek.

\=2AG o000

Pokud $lo o slovni dlohu, napisu odpoved'.
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Povrch a objem krychle a kvadru

Z kazdé dvojice uloh si vyber jednu tak, abys poéital/a objem i povrch, krychli i kvadr.
1. Vypocitej objem krychle s hranou délky 6 m. Vysledek uved'v litrech.
2. Vypoditej povrch krychle s hranou délky 15 dm. Vysledek uved v cm’.

3)  Vypocitej objem kvadru s hranami délek 45 cm, 5 dm a 180 mm. Vysledek uved' v dm’.

4)  Vypoditej povrch kvadru s hranami délek 15 cm, 72 dm a 250 mm. Vysledek uved v cnv.

5)  Vejde se 12 hl vody do nadrze tvaru kvadru s rozméry dna 1,8 m a 1,3 m a vyskou 0,6 m?
6)  Kolik kvadrdi s rozméry 2 cm; 3 cm a 4 cm miZete vymodelovat z plasteliny o objemu 500 cni’?

BONUS: V kartonu s vnitfnimi rozméry 6 dm, 45 cm a 0,3 m jsou uloZeny krabicky tvaru krychle s hranou délky 75 mm. Kolik krabi¢ek se do
kartonu vejde?
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Y @ =N5dm =A50um | 2) A MS0n Y 5dm
S=2on b =Hdm
S=G-N50-1%0 C =180 ww =/ 4w

2 \V=2dw?
< = MB35 020 um O
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S =2 (15320 +15:25+329-25) =D3F0cur
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5) N2 vedsy
buato-: A={Bwm=A3dur
b =Am=Rdw
¢ =0,Gw=6bdw
Vejole se /\l?.b-&

“”ba o 43!’00 V\O‘A@__-

T V=191 6 =o' dw’
V =NuaY =A 04 W
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Znaky délitelnosti 4.3.
- zkouseni - ndsobek a délitel: rychlé opakovdni
- znaky delitelnosti - opravnd pisemnad prdce

Rozcviceni a zkouseni: Vypocitej povrch krychle s hranou délky
81dm. Vysledek uved’ v m?. &501

o=8lAm, e
2 : R
S :2.' Qﬂ) 1 k""\;"\%’ X
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Postup pfi vypo&tu: HODNOTY VYRAZU MEZT ZNAMENKY = SE
MUST OPRAVDU ROVNATI!

C-REHR s rir-o=

=AcZ+I=AFe
=G NS+ =C23 +R=16248=
=m0
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| DELITEL |
) [1,=,9 (10)[1 2,5, "o

(15)|1,3. 5 15 (33) 13,74/ 33
28)[1,2,4, 71,28 |45 M>5,9\%MD

Kazdé ptrirozené¢ Cislo ma konecny pocet déliteli.

NejmensSim délitelem je 1 a nejvétSim to Cislo samo.
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NASOBEK

Kazdé ptirozené Cislo mé nekonecné mnoho nasobki.

‘llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll'

Nejmensim nasobkem kazdého ptirozeného ¢isla je to Cislo samo.

10
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ANO nebo NE? | ve dvojicich, kazdy sam

470 je délitelné padesati. N A
Cislo 9 je délitelem &isla 279. A
470 je padesdtindsobek deseti. N
Cislo 285 je délitelné &islem 31. N
Cislo 279 je ndsobkem &isla 31. A
65 je pétindsobek trindcti. A
Cislo 285 je ndsobkem &isla 31. N |

11
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Znaky délitelnosti 5.3.

- pracovni listy: nalepte do sesitl

- nékteré Ulohy piseme do pracovnich listl, néco piseme do sesiti:

dle zadani

- pracujeme sami, ve dvojicich, nebo ve trojicich

étsLo JE DELITELNE DESETL, kdvZz Q€ NB kong
RNV

¢1SLO JE DELITELNE PETT, KDYZ Ko\bc,\ NULOV
NoBO TETKGL" _,
| §Istet

EtSLO TE DELTTELNE DVEMA, kbyz KON &

024 G o 3

12
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Z ¢isel 70, 2 504, 2 540, 8 550, 20 007 zakrouzkujte ta, ktera jsou délitelna ¢islem 10.

V tabulce vybarvéte vSechny nasobky deseti modre.

Do sesitu: z &islic 1, 2, 3, 0 sestavte véechna trojciferna &isla, ktera jsou délitelna deseti. Zadna &islice se v &isle nesmi opakovat.

Do sesitu napiste, jak pozname, Ze je Cislo délitelné ¢islem 10 (aniz bych ho délil/a). Je to na ném vidét na prvni pohled?

Cisla 2 540, 8 500 a 680 jsou délitelna deseti. Provéfte délenim, ktera z nich jsou délitelna péti. Vyskrtejte je.
e to jasné,” povida Pepa. ,Aby bylo Cislo délitelné péti, musi koncit Cislici 0.“ Ma pravdu?
V tabulce vybarvéte vSechny nasobky péti cervené.

Do sesitu napiste, jak pozname, Ze je &islo délitelné &islem 5 (aniz bych ho délil/a). Je to na ném vidét na prvni pohled?

March 08, 2020

Odznak stoji 2K&. Zaci si berou odznaky ze stolu a hazi penize do kasicky. Pokladnik Mirek spocital tribu: ,Je tu 109 korun. Nékdo se ur¢ité spletl.“ Jak to poznal?

Vysvétlete si ve dvojicich/skupinédch.
Zcisel 12,9, 16, 124, 5 117, 365, 4 233, 700, 988, 241 zakrouzkujte ta, ktera jsou délitelna Cislem 2.
V tabulce vybarvéte vSechny nasobky dvou zelené.

Do seditu napiste, jak pozname, Ze je Cislo délitelné &islem 2 (aniz bych ho délil/a). Je to na ném vidét na prvni pohled?

13
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Spoleéné: PS 52/3

5o 7 ;’\_{5\\3\2}

2 | 9
1|24
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Délitelnost tremi 5 /lS/\ 4/3?3

- vypiste ndsobky 1Fi od 1 do 100
CVERY (Elsuce)

- muzeme uréit pravidlo, podle kterého jsou tato cusla délitelna
tremi?

&tsLO JE DELITELNE TREMI, kbYZz SoVET JeHo

U FER Je DELTBU TREMI

Csle e :bEb\TaN% m@m KD‘Q

SWEY Jeto C,\TGP-Sé
peuTewW] deunTl

16



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9: III 7-19:17
	Stránka 10: III 7-19:05
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16

